



**Gebrauchsanweisung Produktname:**  
**Tapetenglätter Andrückspachtel weiß**

Händler: **MBS Trading OHG**  
Adresse: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt  
Mail: [info@mbstrading.de](mailto:info@mbstrading.de)

Tapeten - Andrückspachtel / Tapezierspachtel

- Trapez
- PVC Kunststoff
- Größe 23cm

Der Andrückspachtel ist ideal zum Glätten und Andrücken von Tapeten und anderen Wandbelägen. Er hilft, Luftblasen zu entfernen und sorgt für eine gleichmäßige Haftung der Tapete auf der Wand. Er kann für verschiedene Tapetenarten wie Vliestapeten, Papiertapeten oder Vinyl-Tapeten verwendet werden.





## English

### **Instruction Manual Product Name:**

Wallpaper Smoother Pressing Spatula White

### **Distributor:**

MBS Trading OHG

Address: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email: info@mbstrading.de

### **Wallpaper Smoother / Wallpaper Spatula**

- Trapezoid shape
- PVC plastic
- Size: 23 cm

The pressing spatula is ideal for smoothing and pressing wallpaper and other wall coverings.

It helps to remove air bubbles and ensures uniform adhesion of the wallpaper to the wall.

It can be used for various types of wallpaper, such as non-woven wallpaper, paper wallpaper, or vinyl wallpaper.

---

## Spanish

### **Manual de Instrucciones Nombre del Producto:**

Alisador de Papel Tapiz Espátula Blanca

### **Distribuidor:**

MBS Trading OHG

Dirección: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Correo electrónico: info@mbstrading.de

### **Alisador de Papel Tapiz / Espátula para Empapelar**

- Forma trapezoidal
- PVC plástico
- Tamaño: 23 cm

La espátula es ideal para alisar y presionar papel tapiz y otros revestimientos de paredes.

Ayuda a eliminar burbujas de aire y asegura una adhesión uniforme del papel tapiz a la pared.

Se puede utilizar para diversos tipos de papel tapiz, como papel tapiz no tejido, de papel o vinílico.



## Italian

### Istruzioni per l'Uso Nome del Prodotto:

Leviga-Tappezzeria Spatola Bianca

### Distributore:

MBS Trading OHG

Indirizzo: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email: info@mbstrading.de

### Spatola per Tappezzeria / Spatola per Carta da Parati

- Forma trapezoidale
- PVC plastica
- Dimensioni: 23 cm

La spatola è ideale per lisciare e premere la carta da parati e altri rivestimenti murali. Aiuta a eliminare le bolle d'aria e garantisce un'adesione uniforme della carta da parati alla parete. Può essere utilizzata per vari tipi di carta da parati, come carta da parati in tessuto non tessuto, di carta o in vinile.

---

## French

### Mode d'Emploi Nom du Produit :

Lisseur de Papier Peint Spatule Blanche

### Distributeur :

MBS Trading OHG

Adresse : Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email : info@mbstrading.de

### Spatule pour Papier Peint / Spatule pour Collage

- Forme trapézoïdale
- Plastique PVC
- Taille : 23 cm

La spatule est idéale pour lisser et presser le papier peint et autres revêtements muraux. Elle aide à éliminer les bulles d'air et garantit une adhésion uniforme du papier peint sur le mur. Elle peut être utilisée pour différents types de papier peint, tels que le papier peint intissé, en papier ou en vinyle.



## Dutch

### **Gebruiksaanwijzing Productnaam:**

Behanggladstrijker Witte Spatel

### **Verkoper:**

MBS Trading OHG

Adres: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

E-mail: [info@mbstrading.de](mailto:info@mbstrading.de)

### **Behang Gladstrijker / Behangspatel**

- Trapeziumvorm
- PVC kunststof
- Afmeting: 23 cm

De spatel is ideaal voor het gladstrijken en aandrukken van behang en andere wandbekledingen. Hij helpt luchtbelletjes te verwijderen en zorgt voor een gelijkmatige hechting van het behang op de muur.

Kan worden gebruikt voor verschillende soorten behang, zoals vliesbehang, papierbehang of vinylbehang.

---

## Polish

### **Instrukcja Obsługi Nazwa Produktu:**

Wygładzacz do Tapet Szpatułka Biała

### **Dystrybutor:**

MBS Trading OHG

Adres: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

E-mail: [info@mbstrading.de](mailto:info@mbstrading.de)

### **Wygładzacz Tapetowy / Szpatułka Tapicerska**

- Kształt trapezowy
- PVC plastik
- Rozmiar: 23 cm

Szpatułka idealnie nadaje się do wygładzania i dociskania tapet oraz innych okładzin ściennych. Pomaga usunąć pęcherzyki powietrza i zapewnia równomierne przyleganie tapety do ściany. Można ją stosować do różnych rodzajów tapet, takich jak tapety flizelinowe, papierowe czy winylowe.

MBS Trading OHG  
Ferdinand-Porsche-Str. 5  
67105 Schifferstadt

Fon: +49 (0) 6235/466499-0  
Fax: +49 (0) 6235/466499-8  
Mail: [info@mbstrading.de](mailto:info@mbstrading.de)